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Niederschriftsauszug

Sitzung des Ortsrates des Gemeindebezirkes Völklingen vom 20.03.2019

Top 8 Mitteilungen und Anfragen

ORM Lorenz fragt, ob die Anregungen der Ortsratsmitglieder in den Sitzungen zu 
entsprechenden Punkten in die Planungen der Stadt mit aufgenommen werden oder ob 
man diese nochmal schriftlich einreichen müsse. Er habe in einer der vergangenen 
Sitzungen zum Fürstenhausener Carree einen Vorschlag zur Bushaltestelle gemacht.

Der Vorsitzende sagt, dass die Ortsratsmitglieder Eingaben oder Anregungen bitte 
immer an das Ratsbüro schicken sollten, denn von dort werde es an den 
entsprechenden Fachdienst weitergeleitet.

ORM Kliebhan teilt mit, er wurde von einem Bürger vom Stadtteil Heidstock 
angesprochen. Bei dem Gespräch ging es um die Brücke die über die ehemalige 
Warndttrasse führte, dort wären bereits Betonteile von der Decke heruntergefallen. 
Deshalb bitter er darum, dass der zuständige Fachdienst dies überprüft.

ORM Welsch bittet darum, dass bei einem Temin im Rahmen des Ortsrat vor Ort der 
ehemalige Bolzplatz besichtigt werden sollte, da die dort spielenden Kinder durch 
freilaufende Hunde stark gefährdet werden. Hier mußte auch schon das Ordnungsamt 
und die Polizei tätig werden. Es laufe auch schon eine Anzeige gegen eine Person.

Der Vorsitzende schlägt vor, den Ortsrat vor Ort im Juni in Luisenthal, ehemaliger 
Bolzplatz mit anschließender Sitzung bei der Feuerwehr durchzuführen.

Der Ortsrat ist mit diesem Vorschlag einverstanden.

ORM Lorenz sagt, er habe auf einige Anfragen (z. B. Handwerkerpark, Rewe etc.), die 
er im Oktober gestellt habe, noch keine Rückmeldung erhalten habe.

Der Vorsitzende bittet ORM Lorenz darum, dass er sich diesbezüglich an das Ratsbüro 
wendet, das dies dann überprüfen wird.

ORM Lorenz sagt, er habe eine interessante Meldung im Internet gesehen, in der es 
um eine Polizeikontrolle an der Grube Velsen ging. Hier waren 2 Transporter von 
Saarbrücken nach Großrosseln mit nicht gesicherter Ladung unterwegs. Er meint man 
solle in Luisenthal mal die Augen aufhalten, ob die Ladungen der Transporte richtig 
gesichert seien. Hier habe er auch eine schriftliche Anfrage an die Verwaltung gerichtet, 
aber noch keine Antwort erhalten.
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Der Vorsitzende schlägt vor, den Sicherheitsbeirat zu den zukünftigen Sitzungen des 
Ortsrat vor Ort einzuladen.

ORM Jungfleisch sagt, es gebe 4 Beiräte und ob die alle dann eingeladen werden 
sollen, dass sich niemand benachteiligt fühlt.

ORM Lorenz teilt mit, er sehe dies so, dass der Ortsrat eine vom Bürger gewählte 
Institution ist und der Sicherheitsbeirat sich selbst gewählt habe. Seinem Empfinden 
nach habe der Sicherheitsbeirat mittlerweile mehr zu sagen wie der Ortsrat und dies sei 
nicht richtig.

Der Vorsitzende sagt, es gehe nur darum, dass der Ortsrat, wie auch der 
Sicherheitsbeirat das Ansinnen habe sollte etwas Gutes für die Bürginnen und Bürger 
zu tun und er ist der Meinung, dass je mehr sich damit beschäftigen, desto besser ist es 
für die Bürgerinnen und Bürger.

ORM Stumm-Burkhardt ist der Meinung, wenn, dann sollten auch die anderen Beiräte 
eingeladen werden. Sie ist auch der Meinung, da die Einladungen im Wochenspiegel 
veröffentlich seien, sei jeder zur Sitzung herzlich willkommen und man brauche keine 
gesonderte Einladung auszusprechen.

Der Vorsitzende nimmt dies zur Kenntnis und sagt, man handhabt es dann so wie 
bisher.
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